国务院成立 郑州"7·20"特大暴雨灾害调查组

新华社北京8月2日电7月17日以来,河南省遭遇极端强降雨,特别是7月20日郑州市遭受特大暴雨灾害,造成重大人员伤亡和财产损失。为深入贯彻落实

习近平总书记关于防汛救灾重要指示精神和李克强 总理等中央领导同志批示要求,根据有关法律法规规定,国务院决定成立调查组,由应急管理部牵头,相

关方面参加,对河南郑州"7·20"特大暴雨灾害进行调查。调查组聘请专家为调查工作提供技术支撑。

调查组将依法依规、实事求是、科学严谨、全面客

观地对灾害应对过程进行调查评估,总结灾害应对经验教训,提出防灾减灾改进措施,对存在失职读职的行为依法依规予以问责追责。

特大洪涝灾害致河南302人遇难

全省150个县(市、区)1453.16万人受灾

新华社郑州8月2日电河南省人民政府新闻办公室8月2日下午举行新闻发布会通报河南最新灾情。截至8月2日12时,此次特大洪涝灾害已致302人遇难,50人失踪。

发布会通报,截至8月2 日12时,全省共有150个县 (市、区)、1663个乡镇、 1453.16万人受灾。全省组 织紧急避险93.38万人,转移 安置最高峰值147.08万人; 倒塌房屋30616户、89001 间;农作物受灾面积1635.6 万亩,成灾面积872.3万亩, 绝收面积380.2万亩。

在重灾区郑州市,截至 8月1日18时,全市共遇难 292人,失踪47人。其中,因 洪水、泥石流导致189人遇 难;因房屋倒塌导致54人遇 难;因地下室、车库、地下管 廊管网等地下空间溺亡39 人;另有其他遇难者10人。 县区方面,巩义市遇难64人、荥阳市58人、新密市46人、登封市12人、新郑市2人、上街区2人、中牟县0人,共遇难184人;市内五区和四个开发区共遇难108人

据介绍,由于郑州市瞬间降雨量大、城镇交通严重 损毁、城市地下空间排水量 大、遇难人员比对需要时 间,造成搜救困难重重。搜救范围广、困难大、比对时间长,导致了搜救时间的延长。

目前,河南全省铁路、民 航、高速公路和国省干线公 路全部恢复通行,除郑州地 铁和卫河流域蓄滞洪区外, 其他城乡公共交通和通信网 络基本恢复。受灾群众集中 安置区、公共交通、受淹场所 等实现消杀全覆盖。



南京开展第四轮部分区域核酸检测

8月2日,在南京市小西湖小 学核酸检测点,志愿者为市民登记 当日,南京市启动第四轮部 信息。 分区域核酸检测工作。据介绍,目 前南京市已经开展了三轮全员核 酸检测,通过对这三轮全员检测结 果和疫情发展趋势的分析,南京市 防疫指挥部决定有针对性地开展 第四轮部分区域核酸检测工作。7 月20日至今,南京市累计报告本土 确诊病例215例,其中轻型81例、普 通型127例、重型7例。截至目前, 215例确诊病例均在南京市公共卫 生医疗中心治疗,8月1日,有8例 轻型转普通型,目前所有患者病情 尚平稳。 新华社记者 季春鹏 摄

湛河区人民法院 公 告

杨建卫、李占红:

本院受理原告中国人民财产保险股份有限公司平顶山市分公司与你们保证保险合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你们公告送达(2021)豫0411民初1254号民事判决书。自公告之日起经过60日即视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满后15日内向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院。

特此公告

湛河区人民法院 公告

吴洁、李志权:

本院受理原告中国人民财产保险股份有限公司平顶山市分公司与你们保证保险合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你们公告送达(2021)豫0411民初1250号民事判决书。自公告之日起经过60日即视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满后15日内向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院。

特此公告

郑州此轮疫情新增 本土确诊病例13例

最初感染者与缅甸入境患者同源

新华社郑州8月2日电(记者 王烁)记者2日从郑州市新冠肺 炎疫情防控领导小组新闻发布会 获悉,自7月30日郑州市二七区 发现首例无症状感染者以来,截 至8月2日18时,此轮疫情导致郑 州市新增本土确诊病例13例,无 症状感染者50例。确诊患者均 为轻型和普通型。

经基因测序,最初2名感染者与缅甸入境并在郑州市第六人民医院进行治疗的确诊患者的毒株高度同源,均为德尔塔变异毒株。后续,还将把所有感染者的病例标本送至河南省疾控中心进行基因测序。

据悉,此轮疫情呈点状散发特点,63名感染者绝大多数与郑州市六院有关联,个别人员虽与郑州市六院没有明显交集,但其要么居住地在郑州市六院附近,要么近期在该区域有过活动。

北京市市场监管局处罚三家校外培训机构

新华社北京8月2日电(记者 陈旭)记者2日从北京市市场监管 局获悉,针对群众反映强烈的校 外培训机构乱象,北京市市场监 管部门近期结合民生领域案件查 办"铁拳"行动,对校外培训机构持 续加强执法检查,依法查处"学大 教育""5ltalk""ABC外语培训学校 通州校区"发布违法广告、无证办 学、价格违法、不正当竞争等行为。

其中,"学大教育"价格违法、发布违法广告及虚假宣传,被罚123.5万元;"ABC外语培训学校通州校区"无证办学、价格违法,被罚18.13万元;"5ltalk"发布虚假广告,被罚50万元。

据悉,"学大教育"在其 App中售卖的某课程,标示原价6000元,现价3600元,但原价从未成交,构成利用虚假的或者使人误解的价格手段,诱骗消费者交易的行为。同时,"学大教育" App和官网宣传中,引用不真实用户评价、虚构教师履历、明示或暗示保证性承诺、利用高校形象作推荐证明。北京市市场监管部门对"学大教育"价格违法、发布违法广告及虚假宣传行为作出合并罚款123.5万元的行政处罚。

据悉,北京市市场监管部门对"ABC外语培训学校通州校区"的经营主体——北京径成英教育网络科技有限公司通州分公司,擅自举办民办学校、价格违法行为,合并作出罚款18.13万元的行政处罚;对"Sltalk"的经营主体——北京大生知行科技有限公司,发布违法广告等行为作出罚款50万元的行政处罚。